



Строители подозреваются в выполнении работ, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении двоих граждан Республики Азербайджан по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть человека). По версии следствия, в начале августа 2014 года местный житель нанял в качестве рабочих двоих граждан Республики Азербайджан для строительства жилого дома по ул. Гагарина поселка Ленинкент Кировского района города Махачкалы. Строители, в нарушение требований строительных норм и правил безопасности в строительстве, построили одну стену дома без привязки к другим стенам, оставив проемы для бетонных столбов не залитыми не обеспечили устойчивость возводимых конструкций и не приняли меры по предотвращению самопроизвольного обрушения элементов конструкций под воздействием атмосферных явлений. Утром 7 декабря 2014 года, вследствие допущенных нарушений, под воздействием ветра стена упала на расположенный вплоты к нему саманный дом, отчего крыша и потолочные перекрытия этого дома также разрушились и все эти строительные материалы обрушились на спавших в этом доме супругов. От полученных повреждений 43-летняя женщина скончалась на месте, а ее супруг в тяжелом состоянии доставлен в больницу. Подозреваемые задержаны в порядке ст.ст. 91, 92 УПК РФ. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, решается вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



11 Декабря 2014



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/644829>